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https://www.100test.com/kao_ti2020/26/2021_2022_2007_E5_B9_B

4_E5_85_AC_c26_26141.htm 《行政职业能力测验一》考前命

题预测试卷(1)说 明 这项测验共有五个部分，135道题，总时

限120分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限，供你

参考以分配时间。 请在机读答题卡上严格按照要求填写好自

己的姓名、报考部门，涂写准考证号。 清仔细阅读下面的注

意事项，这对你获得成功非常重要： l．题目应在答题卡上作

答，不要在题本上作任何记号。 2．监考人员宣布考试开始

时，你才可以开始答题。 3．监考人员宣布考试结束时，你

应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸都留在桌上，

然后离开。 如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的

成绩。 4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不

要在一道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过

去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面

的题目。 5．试题答错不倒扣分。 6．特别提醒你注意，涂写

答案时一定要认准题号，严禁折叠答题卡! 停!请不要往下翻!

听候监考老师的指示。 否则，会影响你的成绩。第一部分 言

语理解与表达(共25题，参考时限25分钟) 每道题包含一段文

字(或一个句子)，后面是一个不完整的陈述。要求你从四个

选项中选出一个来完成陈述。注意：答案可能是完成对所给

文字主要意思的提出，也可能是满足陈述中其他方面的要求

，你的选择应与所提要求最相符合。 【例题】 钢铁被用来建

造桥梁、摩天大楼、地铁、轮船、铁路和汽车等，被用来制

造几乎所有的机械，还被用来制造包括农民的长柄大镰刀和



和妇女的缝衣针在内的成千上万的小物品。 这段话主要支持

了这样一种观点，即( )。 A．钢铁是一种反映物质生活水平

的金属 B．钢铁具有许多不同的用途 C．钢铁是所有金属中

最坚固的 D．钢铁是唯一用于建造摩天大楼和桥梁的物质 解

答：此题答案为B。 请开始答题： 1．太阳能电池从被发明以

来，已经为人们所熟悉。现在，太阳能电池的能量转化率

在10％左右，因而用途有限。如果想获得较大的电功率，那

么，这就需要昂贵的投资和巨大的装置，占用很大的面积或

空间，这实际上是不可行的。因此，只有在提高其能量转化

率上下功夫，以扩大其应用范围。 由此可见( )。 A．太阳能

是一种高效而费用较低的能量，应该大力提倡和推广 B．一

般的能源需要昂贵的投资和巨大的装置，占用很大的面积和

空间 C．太阳能电池的能量转化率越高，获得的电功率就越

大 D．从未来的发展来看，太阳能是一种最理想的能源 2．黄

河流域等文明发源地的气候条件一般比较恶劣。相对严酷的

自然条件要求人们更多地致力于生产，主动地调整自己的社

会组织，发展自己的文化以适应生产的需要。因此认为，人

类文明的发展是对困难的挑战而产生的结果。因此( )。 A．

黄河流域是中华民族的文化发源地 B．黄河流域的自然条件

比较恶劣 C．人类只有面对困难才能够发展 D．恶劣的自然

条件有利于人们不断调节自己的生产 3．在亚太经济合作中

，经济技术合作搞不好，贸易投资自由化也必然受到很大制

约。亚太经合组织成员之间经济发展程度有很大的不同，人

均国民生产总值最低与最高相差几十倍以上，只有大力加强

经济技术合作，才能为发展中成员创造更多的发展机会，并

扩大市场，使他们逐步缩小与发达成员之间的经济差距。由



此可知( ) A．经济技术合作，既是发展中成员的要求，也有

利于发达成员开拓商品市场 B．亚太经合组织成员之问经济

发展很不平衡 C．贸易的自由化是建立在经济技术的合作之

上的 D．加强经济技术的合作，可以为发展中成员创造更多

的机会 4．就个人和民族的作用而言，文化素质主要是通过

形成特定的文化氛围，浸润其心灵，提升其境界；人文精神

则主要是通过具体的价值意识，指导其行为，推动其前进。

换言之，文化素质的作用是间接的、抽象的；人文精神的作

用则比较直接、具体。因此( )。 A．文化素质实际上就是人

文精神的间接的、抽象的反映 B．人文精神实际上就是文化

素质的直接的、具体的体现 C．在大力提高民族文化素质的

同时，应当高度重视人文精神的建设 D．人文精神、文化素

质二者相辅相成，密不可分 5．造成人类社会分裂为发达国

家与后发展社会的主要原因是各国家、各民族之间的原始起

点差异，除南非、东非、拉丁美洲大部分地区外，亚洲、北

非、西非及墨西哥、秘鲁在工业革命时代以前已进入较发达

的农业社会，其发达程度毫不逊色于欧洲。然而，这些国家

由于自身社会的传统特点，未能先于或同时与欧洲国家一起

跨入工业革命时代。而进人现代，后发展社会又失去了发达

社会的原始积累条件。因此( )。 A．后发展社会完成工业化

只能选择不同于发达社会的发展道路 B．后发展社会完成工

业化只能按照发达社会的发展道路 C．后发展社会只应该模

仿发达社会发展去实现工业化，而应走非工业化道路 D．上

有发达社会的压力，下无可成为自身原始积累的对象，后发

展社会无法实现工业化道路 6．科学家正在研究一种检查体

内隐藏的癌症的新方法：检查人体内是否有一种使肿瘤长期



存在的蛋白质。这种检查方法可能证明非常准确。通常情况

下，胚胎在子宫中发育以后，这种名为端粒酶的化学物质就

会消失，然而癌细胞能够制造这种物质，从而使自己不停地

分裂，不按正常规律衰老和死亡。这段话支持的主要观点是(

)。 A．通过检查人体内是否有端粒酶来证明是否隐藏癌症的

方法是非常准确的 B．癌细胞能够制造端粒酶蛋白质，从而

使这种蛋白质不停地分裂，不按正常规律衰老和死亡 C．通

过检查人体内是否有端粒酶来证明是否隐藏癌症可能是非常

准确的。 D．端粒酶这种蛋白质不停地分裂，不按正常规律

衰老和死亡，从而使肿瘤在人体内长期存在 7．知识是认知

活动的主要成果。它是认知活动的产物，是主体对于客体的

现象、本质和规律的观念反映。认知活动虽然离不开主体的

作用，但必须力图排除主体因素对于认知内容的干扰。科学

的认知内容不以主体的具体状况为转移。认知活动中主客体

之间的这种外在关系决定了知识具有客体性原则。由此可知(

)。 A．知识的客体作为反映的内容，不掺有客体以外的其他

内容，知识具有不依赖于主体特征的客观普遍性 B．知识的

客体与主体相互依存，相互影响 C．认知活动中主客体之间

的关系是密不可分的，主体决定了客体的认知活动 D．认知

活动中，知识具有客体性，认识具有主观性，必须发挥主体

的主观能动性，才能较好地认识客体 8．现在我们已知道科

学社会主义是坚决主张废除商品经济的，故商品经济绝对不

是也绝不可能是社会主义的“本质的特征”或“内在属性”

。只是由于十月革命以来的数十年中经历了无数次痛苦的经

验教训，到20世纪80年代才逐渐认识到社会主义有兼容商品

经济的必要性与重要性。因此( )。 A．商品经济的理论因时



代的不同而有所不同 B．社会主义商品经济的新理论不可能

从经典著作中找到依据，必须从社会主义建设的客观实践中

加以概括 C．十月革命以来的数十年推动了社会主义商品经

济的新理论 D．十月革命以前是没有商品经济的，到20世

纪80年代社会主义有兼容商品经济的必要性 9．众所周知，美

国是世界第一经济大国，又是第一债务大国。在现代美国，

消费者就是债务者。美国的繁荣，正与消费信贷对市场的支

持分不开，也即与消费债务分不开。由此可见( )。 A．过度

消费，会造成国家大量举债 B．美国的繁荣是一种虚假现象

，是靠债务堆积起来的 C．不应该把金融引入消费领域 D．

应适应现代商品经济，不要害怕让消费者负债 10．随着社会

主义经济的发展，人们对非物质利益的追求，即精神上的追

求会越来越占有重要的位置。要调动人们提高经济效率的积

极性和主动性，除了利用物质利益原则来调节外，更好地满

足人们的精神需要是必不可少的。因此( )。 A．当人们的货

币收入达到一定水平时，非物质利益的激励作用会逐渐增大

，而物质利益对经济效率的推动作用则会呈递减状态 B．精

神上的追求必须建立在物质利益的基础上，精神上的追求是

次要的，而物质利益的追求更主要 C．当人们的货币收入达

到一定水平时，物质利益的激励作用就不存在了，非物质利

益的激励作用成为唯一的作用 D．非物质利益与物质利益是

相互矛盾的，不能把它们放在一起比较 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


